

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS,  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:  
Per year \$4.00  
Per half year \$2.00

РІК XII.

Ч. 25 (1388).

СУБОТА, 1 БЕРЕЗНЯ 1930.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, MARCH 1, 1930.

№ 25 (1388).

VOL. XII.

## В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ ІСНУЄ ПОВНА СВОБОДА ВІРИ, КАЖЕ РИКОВ.

Голова радянського уряду рішучо заперечує поширювані за кордоном вісти про мимі релігійні переслідування в СРСР. — Попів карають за порушення законів або за контр-революційну діяльність. — Церкви закриваються на домагання самого населення Радянського Союзу.

МОСКВА, 26 лютого. — Корреспондент американської пресоювої агенції Юнайтед Пресс мав сьогодні інтерв'ю з Олександром Риковим, головою Ради Народних Комісарів, під час якого обговорювалося т. зв. релігійне питання в Радянському Союзі.

Тов. Риков рішучо заперечує поширювані за кордоном вісти про мимі релігійні переслідування, що про нього так багато трублять по всьому світу. Він відповідав на запитання, що йому поставили на письмі американський кореспондент.

«Одне з ваших запитань говорить про переслідування і ув'язнення в наслідок релігійних вірувань», сказав Риков у своїй офісі в Кремлі. «Я не знаю про ніякі такі випадки і був би дуже радий, якби ви вказали мені бодяк на один такий приклад. Вони майже неможливі на радянській землі, де є свобода для всього роду релігій і віросповідань».

«В дискусії, що тривала більше як годину, голова радянського уряду представив у подорожніх становищах уряду в справі релігії, в тій справі, що в останніх часах наробила тільки шуму в капіталістичному світі й дала привід до скажених нападів пошества й буржуазії на Радянський Союз».

Після слів кореспондента, найважливіші заяви Рикова можна звести вкоротці до наступного:

Радянський Союз не переслідує осіб через їх релігійні вірування.

Він дає повну волю для всіх вірувань — релігійних як також антирелігійних.

Він не переслідує пошества за правне виконання його професії.

В кожному випадку покарання попов це було зроблено за на-

## Комітет безробіття рішив, що самітні безробітні не дістануть ніякої допомоги

МІСЬКА ВЛАДА У ВІННІПЕГУ ЗАСТАНОВИЛА І ТУ НУЖДЕННУ «ДОПОМОГУ», ЯКУ БЕЗРОБІТНІ ДІСТАВАЛИ ЧЕРЕЗ ОСТАННІХ ПАРУ ТИЖНІВ.

На засіданні комітету безробіття при міській раді у Вінніпегу, що відбулося минулого понеділка по полудні, рішено не давати більше ніякої допомоги для самітних безробітних. Рішення перейшло помімо рішучого протесту тов. В. Н. Колісника, комуністичного адепта, який був одиницею, що виступив проти застосування всієї допомоги для самітних безробітних і доказував, що така допомога й надалі є ко- лебно потрібна.

З огляду на страшне безробіття цієї зими й на домагання самих безробітних, міська рада була примушена, перший раз від кількох років, дати необхідну допомогу для самітних безробітних, яка тривала всього пару тижнів. Ця «допомога» була в формі тикетів на їду вартості одного долара на день, і за це безробітні були примушені різати дрова на міський вуд-ярд. Алерден Сімплікс з незалежної партії праці, голова комітету безробіття, настановив на те, щоб безробітні різали дрова, бо в цей спосіб, як він казав, можна було довідатися, котрі безробітні є «ліниві» й «не хочуть працювати».

Таке є становище «робітничого» алдермена супроти безробітних, які примрають з голоду. Однак тепер і цю необхідну «допомогу» скасовано. Самітні безробітні має тепер згинути з голоду на вулиці, якщо він не зорганізується й не поведе рішучої боротьби з капіталістичною владою за працю або повне утримання. Останнє рішення міського комітету безробіття повинно відкрити очі тим робітникам, що ще надіялися на «панську ласку». Вони повинні зрозуміти, що лише в організованій спосіб, разом з іншими робітниками, вони зможуть повести боротьбу за свої слушні домагання, а доробляючи їм нічого не дасть. А цілком усунути безробіття можна буде лише тоді, як робітники поведуть іншій капіталістичний лад і на його місце встановлять робітничо-фермерський радянський уряд.

Безробітні і працюючі робітники! Боріться за працю або повне утримання для безробітних! Виходить 6 березня на вулиці міст і демонструйте проти безробіття!

## РОБІТНИКИ ГИНУТЬ ПІДЧАС ЕКСПЛОЗІЙ У КОПАЛЬНЯХ.

НАТСВІЛ, Пенсильванія, 26 лютого. — Страшна експлозія мала місце під землею в копальні вугілля Лайтла у Майнерсвилі, недалеко звідси, вб'ила сьогодні чотирьох майнерів, а трох інших поранила так тяжко, що вони можуть померти. Два майнери є правдоподібно заціпені.

Тіла убитих і пораниених видобуто наверх в годину після експлозії. Вей три поранених вмирають. Коли наступила експлозія, лише кілька майнерів було під землею. Нічла шифта швидко готовилася йти до майни, коли настав вибух, за яким по-

слювала густа хмара чорного диму, що вибухав з гогольного входу.

ВЕТ-АПОН-ДІРН, Покшпир, Англія, 25 лютого. — Підчас експлозії в місцевій головній копальні, що наступила вчора, троє майнерів було убитих і сімох пораниених. Всіх заціпеніх майнерів видобуто наверх.

ГЕВДАК, Англія, 27 лютого. — 25 майнерів, що були поранені в підземній експлозії, яка відбула п'ятьох робітників у майні в Лайні, розлучливо борються сьогодні з своїм життям. Ньколько поранених видобуто наверх тяжко поцупченими й покаліченими.

## РОБІТНИКИ РАД. СОЮЗА БУДУЮТЬ ДЕРЖАВУ БЕЗ БОГА.

МОСКВА, 20 лютого. — Газета «Звезда», згадуючи про теперішній напад пошества на Радянський Союз під претекстом «оборони релігії», пише: «Робітники Радянського Союзу дійсно будують державу без бога. Це є наше право».

А далі газета говорить: «Ми будемо вважати кожний чужоземний уряд відповідальним за всякі антирадянські вчинки, поповнені в ім'я релігії».

МОСКВА, 20 лютого. — Червона Звізда, орган Червоної армії, вмістила карикатуру, що представляє, як польський офіцер і папа римський ладують гармату, спрямовану на Радянський Союз. Газета каже, що імперіалізм Злучених Держав веде провід в антирадянським блоку.

СИБІР ВИЗБУВАЄТЬСЯ РЕЛІГІЙНИХ ПРИЧАНДАЛВ. НОВОСІБІРСЬК, 14 лютого. — З катедр в місті Бійську забрано около 3,000 фунтів у золотих і срібних церковних речах, а церкву замінено на клуб для державних службовців. Двоє катедр, що вважали 34 тон, передано в державний фонд індустріалізації. В цілмі Сибірі поширився рух ліквідації церков.

## СВЯТКУЮТЬ РІЧНИЦЮ ЗАСНУВАННЯ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ В СРСР.

Радянські провідники вказують на зростаючу небезпеку імперіалістичного нападу на Радянський Союз. — Голова Червоної армії Ворошилов каже, що імперіалістичні держави в цілмі світі підготовляють війну проти СРСР.

МОСКВА, 23 лютого. — Зростаюча небезпека імперіалістичного нападу на Радянський Союз була виявлена сьогодні під час святкування 12 річниці заснування Червоної армії.

Клим Ворошилов, голова Червоної армії, вказав, що імперіалістичні держави в цілмі світі приготують війну проти Радянського Союзу.

«Ніколи від часу закінчення кодчаківсько-денкінських імперіалістичних інвазій ворожі кроки імперіалістів не прибирали таких великих розмірів, як у теперішній час», сказав Ворошилов.

«Імперіалісти, фашисти, соціял-фашисти й російські білогвардійські емігранти приготують новий збройний атак на уряд пролетарської диктатури. Дика антирадянська кампанія розвинулася в усіх капіталістичних країнах. Першу пролетарську державу в світі задирають морем клевет і паківків. Провокації, фальшиві документи, саботаж — все є зужите проти нас».

Визначний військовий командир С. М. Буденний, голова Найвищої Економічної Ради Валеріян Куйбішев та інші радянські провідники вмістили в газетах статті, в яких також вказали на зростаючі воєнні приготування імперіалістів проти Радянського Союзу.

Вони заявили, що лондонська морська конференція є прикриттям для військових союзів і морських зброєнь та угод, «звернених головно проти Радянського Союзу».

«Торговці релігійним опіумом, Берлін і Париж, фальшивники, бандити, погромники в пошівських ношах і світських одягу — всі є змобілізовані проти першої пролетарської держави», каже «Правда».

Масові мітинги відбулися в цілмі Радянським Союзі для шанування річниці заснування Червоної армії.

Всі робітничі організації в Радянським Союзі закликаються послити свої приготування проти імперіалістичної воєнної загрози.

## ПОВСТАНЧІ ВІЙСЬКА ЗАЙНЯЛИ САНТО ДОМІНГО І ПОВАЛИЛИ УРЯД.

САНТО ДОМІНГО, Домініканська Республіка, 27 лютого. — Генерал Рафаель Естреля Арена, найвищий начальник селянської «революційної» армії, яка заняла вчора столицю, вб'ив її в березні 1924 року перебрати владу в свої руки.

## 3,500 БЕЗРОБІТНИХ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В ДЕМОНСТРАЦІЇ ПЕРЕД СІТІ-ГОЛОМ.

ТОЛІДО, Огайо, 19 лютого. — 3,500 безробітних взяли участь в демонстрації під ситі-голом, влаштованій стараннями Ради Безробітних і Комуністичної Партії. Всіх робітників, що могли вміститися в міським будинку, впушено до середини, де засідала міська рада. Безробітні предложили їй свої домагання і резолюцію. Міська рада передала справу в руки «зарядчого комітету». Представник безробітних вимагав акції і дістав відповідь, що «домагання безробітних будуть розглянені як найшвидше».

Під будинком міської ради до безробітних промовляв Е. С. Джансон, секретар місцевого відділу Комуністичної Партії. Детективи пробували арештувати промовця але безробітні не дозволили на це.

## МОНАХІЯМ ДОЗВОЛЕНО ВЕРНУТИ ДО МЕКСИКА.

МІСТО МЕКСИКО, 21 лютого. — Монахи, прогнані підчас релігійної боротьби в Мексику, буде дозволено повернути до цієї країни під умовою, що вони підчиняться релігійним законам.